

喜迎建党 101 周年，重温红色革命记忆

喜迎建党 101 周年，为提高党性修养、坚定理想信念，深入开展党史学习教育，弘扬革命传统，7 月 1 日上午，中共广东省公路学会党支部组织党员前往农讲所纪念馆红色教育基地进行参观学习，重温红色革命记忆，接受红色主题教育和革命精神的洗礼。



图 1 党员参观农讲所纪念馆

广州农讲所是毛泽东同志于 1926 年在广州举办的全国农民运动讲习所，讲授有关农民运动的各种课程，为中国培养了多名农民骨干力量，不断壮大组织，奔赴祖国各地，推动了全国农民运动的发展。在中国革命的峥嵘岁月里，农讲所教员和学员不畏牺牲，英勇奋斗，燃起革命的星星之火。支部党员共同瞻仰农讲所旧址，认真了解陈列档案及展品背后的史实故事。在演播室，支部集中学习了农讲所历史文化宣传教育片，对广州农讲所在中国革命中的历史地位和重要作用有了更深刻的体会。同时，对广州的近代史和革命史有了更清晰的脉络。深化了对中共党史、中国革命史、中国近代史的认识。



图2 投影演示毛泽东同志
在农讲所的演讲



图3 演播室学习农讲所
历史文化宣传教育片

此次参观后大家表示，在建党 101 周年之际走进农讲所寻访历史足迹、重温红色经典，正当其时、意义重大。我们要珍惜当下，要传承好“红色基因”，继续发扬“逢山凿路，遇水架桥”的交通人精神，奋发有为，砥砺前行。



图4 农讲所参观合影